Presse Info Hasenknopf „Oimarausch-Tour“

Alfons Hasenknopf steht für eine ganz besonders gefühlvolle  Art, die bayrische Mundart und das Ur-Jodeln mit moderner Musik zu verknüpfen. Schon oft hat er von seinen Auszeiten auf Berghütten erzählt, wo er für ein paar Wochen ganz alleine – fernab vom Alltag, der Hektik, vom Lärm – seine Songs aus dem Leben schreibt, Geschichten, die mal zum Schmunzeln und mal zum Nachdenken anregen.   
Hasenknopf bringt heimatverbunden die Bergwelt in seiner Musik direkt auf die Bühne – ganz clean, gefühlvoll, ganz fein – und doch kraftvoll jeder Ton bewusst gewählt. Wohlfühlstimmung mit Tiefgang – das sind Lieder, die ins Herz gehen , die Mut zum glücklich sein machen u Berühren. 
In der „Oimarausch-Tour“, die hauptsächlich aus eine 12 Tägigen Auszeit im Schweizer Hochgebirge entstand, nimmt uns Alfons mit und zeigt uns seinen „Oimarausch“ – besondere Momente, wo du auf`m Berggipfel stehst und der Sonne entgegen staunst, oder auf diesem eine magische Begegnung mit einem Hirschen hast, oder dem Juchitzer, der als Echo von einer Steilwand widerhallt.
Und so versteht das Trio Alfons Hasenknopf (Lead-Stimme, Gitarre), Steffi Rösch (Klavier, Vocals und Backvocals), und Michael Leitinger (Schlagzeug, Percussions und Backvocals) auf vielseitige Weise, die faszinierende Bergwelt und den „Oimarausch“ mitten in den Raum zu zaubern. Getreu nach Alfons Hasenknopfs Lebensmotto „Der scheenste Moment is immer jetzt“ darf sich sein Publikum auf die neuen Songs aus seiner Feder freuen. Diese sind:
Oimarausch • Zeit fia wos Neis • Da Zug fahrt ob • Amazing Jodler • Nei ins Glück • I loan mi zu dir hi • Frei und unbegrenzt • Koana mehr Dahoam • Sau geiles Lem • Frieden •
